
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

Η έναρξη πρακτικής άσκησης εκτός σοβαρού απροόπτου (και εφόσον 

ανταποκριθούν όλοι οι φοιτητές έγκαιρα στις υποχρεώσεις τους, κατόπιν του 

προβλεπόμενου ελέγχου από το τμήμα κ την επιτροπή πρακτικής) θα οριστεί 

την  2η Μαϊου   2015. 

Οι φοιτητές που πληρούν τις προϋποθέσεις για έναρξη πρακτικής 

άσκησης θα πρέπει να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος ή να 

αποστείλουν ταχυδρομικά στη διεύθυνση   

Τμήμα Οπτικής και Οπτομετρίας -ΤΕΙ Δ. Ελλάδας  

 Ψαρών 6 –  25 100 Αίγιο 

έως 20/3/2015 (σφραγίδα Courier/ ΕΛΤΑ)  

φάκελο με τα εξής πρωτότυπα (υπογεγραμμένα)  έγγραφα : 

o Αίτηση έναρξης Πρακτικής Άσκησης  
*(Στην αίτηση συμπληρώνεται η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας και 

ευκρινώς η ηλεκτρονική διεύθυνση) 

o Βεβαίωση φορέα απασχόλησης αποδοχής 

πραγματοποίησης Πρακτικής Άσκησης 

(υπογεγραμμένη) *(ο υπεύθυνος φορέας είναι είτε 

οφθαλμίατρος είτε πτυχιούχος οπτικός ΤΕΙ Πάτρας-

Παραρτήματος Αιγίου ή ΤΕΙ Αθηνών) 

 

Ο Κανονισμός κ τα έντυπα στην ιστοσελίδα του τμήματος είναι αναρτημένα 

http://dasta.teipat.gr/pa/about/docs/shc/ovs.  

 

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης, τηλ. επικοινωνίας  2610369092 

 

Κατόπιν των προβλεπόμενων ελέγχων και τηρούμενης της προβλεπόμενης 

διαδικασίας θα αναρτηθεί πίνακας τοποθέτησης φοιτητών σε θέσεις πρακτικής 

άσκησης.  

 

 

 

 

 

http://dasta.teipat.gr/pa/about/docs/shc/ovs


ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ  

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1/4/2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 12:00ΜΜ 

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΙΓΙΟΥ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

ΑΣΚΗΣΗΣ.  

ΣΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ 

ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

ΑΣΚΗΣΗΣ ΘΑ ΑΝΑΛΥΘΕΙ Ο ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΘΑ ΔΟΘΕΙ 

ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ).  

ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΤΟΥΣ MAIL ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ.  

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΡΙΜΝΗΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΕΣ ΣΕ 3 ΑΝΤΙΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΣΥΝΟΔΙΝΟΥ 

(ΑΠΟ ΤΙΣ 10:00-11:00ΠΜ ΤΗΝ 1Η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015) 

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ, ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΤΑ 2 

ΑΝΤΙΤΥΠΑ. 

 

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ!!! 

 

               

 

 

Εκ της Γραμματείας 


